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SAMBUTAN PJ. BUPATI BULELENG 

PADA ACARA “BULELENG BALI KOI FEST 1ST” 

SINGARAJA – 5 AGUSTUS 2023 

 

 

 

 

Yang Saya Hormati : 

 Ketua DPRD Kab. Buleleng, 

 Sekretaris Daerah Kab. Buleleng, 

 Para Kepala Perangkat Daerah Lingkup Pemkab. 

Buleleng, 

 Para sponsor, para juri, rekan-rekan awak media 

dan tentunya anggota Dewata Koi Klub, Semeton 

Koi Buleleng serta para hadirin yang berbahagia.  
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Om Swastyastu, 

Assalamuwalaikum Warahmatullahi Wabarakatuh, 

Salam Sejahtera Bagi Kita Semua, 

Salom, 

Namo Budhaya, 

Salam Kebajikan. 

 

Sebagai insan yang beriman dan bertaqwa, marilah 

kita untuk tidak henti-hentinya menghaturkan puja 

pangastuti angayu bagia kehadapan Ida Sang Hyang 

Widhi Wasa/ Tuhan Yang Maha Esa, karena atas asung 

kerta wara nugraha-Nya, kita bersama-sama dapat 

berkumpul di tempat ini untuk mengikuti acara “Buleleng 

Bali Koi Fest 1st” yang kita laksanakan hari ini Minggu, 

Sabtu 5 Agustus 2023. 

Perlu saya sampaikan bahwa kegiatan Buleleng 

Bali Koi Fest ini juga merupakan  bagian dari perayaan 

Hut Kemerdekaan RI yang ke 78, yang mana kita ketahui 

tema Hut Kemerdekaan RI tahun ini adalah “Terus 
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Melaju Untuk Indonesia Maju”. Tema ini dipilih untuk 

mencerminkan semangat dan tekad Bangsa Indonesia 

dalam menghadapi tantangan masa depan. Tema ini 

menggambarkan keberlanjutan pembangunan, 

semangat estafet, dan semangat untuk terus maju. Kita 

semua harus bergerak maju dan berkolaborasi demi 

mewujudkan Buleleng yang lebih maju, adil, dan 

sejahtera. 

 

Hadirin yang saya hormati, 

Ikan Koi merupakan salah satu komoditas ikan hias 

air tawar yang banyak diminati dan telah sejak lama 

diperdagangkan dalam skala nasional hingga 

internasional. Ikan ini banyak diminati karena keindahan 

bentuk badan, corak warna tubuh serta fluktuasi harga 

yang stabil di pasar dunia.  

Untuk di Bali, perkembangan industri koi 

belakangan ini meningkat dengan pesat. Semakin 

banyaknya penghobi yang ikut terjun dalam bisnis per-
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koi-an di Bali menambah semarak dan pilihan bagi para 

penghobi untuk semakin memasyarakatkan koi sehingga 

ke seluruh daerah di Bali. Saat ini bahkan telah banyak 

terbentuk komunitas-komunitas pencinta koi baik pada 

level Provinsi maupun komunitas-komunitas pencinta koi 

di masing-masing Kabupaten/ Kota di Bali. Untuk di 

Kabupaten Buleleng sudah terbentuk komunitas 

pencinta koi yang diberi nama Semeton Koi Buleleng. 

Untuk mengakomodasi pesatnya perkembangan 

insdustri koi dan hobbi koi ini, Pemerintah Kabupaten 

Buleleng melalui Dinas Ketahanan Pangan dan 

Perikanan mengajak Semeton Koi Buleleng dan Dewata 

Koi Klub untuk bekerjasama membuat event kita hari ini. 

Kontes Koi yang kita laksanakan hari ini adalah kontes 

koi yang pertama kali dilaksanakan di Kabupaten 

Buleleng. 

Melalui kegiatan ini diharapkan masyarakat 

mendapatkan informasi mengenai koi dan 

perkembangan koi di Bali dan tentunya diharapkan pula 
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dapat merangsang, memunculkan atau memajukan 

industry koi lokal di Buleleng khususnya dan Bali pada 

umumnya. 

Kepada panitia penyelenggara yaitu dari Dinas 

Ketahanan Pangan dan Perikanan Kab. Buleleng, 

Dewata Koi Klub, Semeton Koi Buleleng, saya 

memberikan apresiasi setinggi-tingginya atas 

terlaksananya kontes koi kali ini. Kepada seluruh dewan 

juri dan peserta lomba, saya ucapkan terimakasih atas 

kunjungannya ke Buleleng. Nikmatilah kunjungan 

saudara ke Buleleng, dan tolong bantu untuk 

mempromosikan keindahan Buleleng 

 

Hadirin yang berbahagia, 

Demikian beberapa hal yang dapat saya sampaikan 

semoga bermanfaat dan selanjutnya saya 

menyampaikan selamat mengikuti lomba dan semoga 

berhasil.  

Sekian dan terima kasih. 
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Om, Santi, Santi, Santi Om 

Wassalamualaikum Warahmatullahi Wabarakatuh, 

Salam Sejahtera Bagi Kita Semua, 

Salom, 

Namo Budhaya, 

Salam Kebajikan. 

 

Singaraja, 5 Agustus 2023 

Pj. Bupati Buleleng 

 

 

Ketut Lihadnyana 

 


